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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner AfD

vom 10.06.2021

- mit Drucklegung -

Aktivitäten der linksextremistischen Szene im Regierungsbezirk
Niederbayern

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Aktivitäten linksextremistischer Gruppen, Zusammenschlüsse oder Einzelpersonen
(auch von „Autonomen“) sind der Staatsregierung im 1. Quartal 2020 im Regierungsbezirk
Niederbayern bekannt geworden (bitte sämtliche entsprechende Aktivitäten aufzählen und
aufschlüsseln nach: Ort, Datum, Aktivität bzw. Kontext bzw. Art der Aktivität, Veranstaltungen,
Demonstrationen, Konzerten, Teilnehmerzahlen, Publikationen etc. und ausführender Gruppe/
Einzelperson)?

2. Welche Aktivitäten linksextremistischer Gruppen, Zusammenschlüsse oder Einzelpersonen
(auch von „Autonomen“) sind der Staatsregierung im 2. Quartal 2020 im Regierungsbezirk
Niederbayern bekannt geworden (bitte sämtliche entsprechende Aktivitäten aufzählen und
aufschlüsseln nach: Ort, Datum, Aktivität bzw. Kontext bzw. Art der Aktivität, Veranstaltungen,
Demonstrationen, Konzerten, Teilnehmerzahlen, Publikationen etc. und ausführender Gruppe/
Einzelperson)?

3. Welche Aktivitäten linksextremistischer Gruppen, Zusammenschlüsse oder Einzelpersonen
(auch von „Autonomen“) sind der Staatsregierung im 3. Quartal 2020 im Regierungsbezirk
Niederbayern  bekannt geworden (bitte sämtliche entsprechende Aktivitäten aufzählen und
aufschlüsseln nach Ort, Datum, Aktivität bzw. Kontext bzw. Art der Aktivität, Veranstaltungen,
Demonstrationen, Konzerten, Teilnehmerzahlen, Publikationen etc. und ausführender Gruppe/
Einzelperson)?

4. Welche Aktivitäten linksextremistischer Gruppen, Zusammenschlüsse oder Einzelpersonen
(auch von „Autonomen“) sind der Staatsregierung im 4. Quartal 2020 im Regierungsbezirk
Niederbayern bekannt geworden (bitte sämtliche entsprechende Aktivitäten aufzählen und
aufschlüsseln nach Ort, Datum, Aktivität bzw. Kontext bzw. Art der Aktivität, Veranstaltungen,
Demonstrationen, Konzerten, Teilnehmerzahlen, Publikationen etc. und ausführender Gruppe/
Einzelperson)?
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5. Welche Aktivitäten linksextremistischer Gruppen, Zusammenschlüsse oder Einzelpersonen
(auch von „Autonomen“) sind der Staatsregierung im 1. Quartal 2021 im Regierungsbezirk
Niederbayern bekannt geworden (bitte sämtliche entsprechende Aktivitäten aufzählen und
aufschlüsseln nach Ort, Datum, Aktivität bzw. Kontext bzw. Art der Aktivität, Veranstaltungen,
Demonstrationen, Konzerten, Teilnehmerzahlen, Publikationen etc. und ausführender Gruppe/
Einzelperson)?

6. 5. Welche Aktivitäten linksextremistischer Gruppen, Zusammenschlüsse oder Einzelpersonen
(auch von „Autonomen“) sind der Staatsregierung im 2. Quartal 2021 im Regierungsbezirk
Niederbayern bekannt geworden (bitte sämtliche entsprechende Aktivitäten aufzählen und
aufschlüsseln nach Ort, Datum, Aktivität bzw. Kontext bzw. Art der Aktivität, Veranstaltungen,
Demonstrationen, Konzerten, Teilnehmerzahlen, Publikationen etc. und ausführender Gruppe/
Einzelperson)?
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